



Să îmbunătățim conducerea învățământului de partid!

Înfăptuirea programului de măsuri economice elaborate de partid și guvern pentru realizarea unei serioase ridicări a nivelului de trai al oamenilor muncii este strâns legată de îmbunătățirea simțitoare a calității întregii muncii de partid, de creșterea rolului de avangardă al comunistilor ca luptători activi pentru traducerea în viață a politicii partidului...

În fața noii situații de muncă și de luptă, comunistii trebuie să fie în stare să realizeze în învățământul de partid o revoluție în organizarea și desfășurarea sa. Pentru aceasta, trebuie să se acorde atenție deosebită pregătirii și perfecționării activității de învățământ...

Comitetul central al P.M.R. și comitetul regional de învățământ de partid trebuie să acorde prioritate deosebită studiului și aplicării metodei de învățământ de partid. Aceasta înseamnă să se realizeze o schimbare în metoda de învățământ de partid, să se acorde atenție deosebită pregătirii și perfecționării activității de învățământ...

TELEGRAMĂ Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român

Dragi tovarăși, Vă mulțumesc din toată inima pentru felicitările voastre cu ocazia zilei în care am împlinit 60 de ani. MAO TZE-DUN Pekin, 28 Decembrie 1953.

Roadele mobilizării rezervelor interne

BACAU (dela corespondentul nostru). Colectivul de muncitori și tehnicienii uzinei mecanice de utilaj petrolier din orașul Bacău a pășit la muncă în noul an 1953, obținând realizări cât mai importante în sprijinul producției și productivității muncii prin mobilizarea rezervelor interne ale producției.

De curând în sectorul de turnătorie a fost introdus sistemul de turnare a fontei directe în cochile — sistem care a dus la o sporire a productivității muncii în întregul sector și peste 120%. Muncitorii și tehnicienii sunt hotărâți să obțină succes deosebit în îndeplinirea sarcinilor celei de al 4-lea an al ciclului, prin mobilizarea rezervelor interne.

Pregătiri pentru campania agricolă de primăvară

TURDA (dela redacția zărilor „Turda Nouă”). În hala mare a atelierului mecanic dela S.M.T.-Câmpia Turzii, lucrările de reparare ale tractoarelor și mașinilor agricole sunt în toi. Mecanicii și tractoriștii muncesc de zor pentru a face reparații de bună calitate și la timp...

La adunarea înuntru a Statului de Stat din Constanța au venit aproape 700 de oameni de știință și cultură, scriitori, artiști. Dr. Sergiu Cărăușu, președintele comitetului de luptă pentru pace al regiunii...

Adunarea generală a cooperativei de aprovizionare și desfacere din comuna Vinerea

ORAȘTILE (dela corespondentul nostru). În după amiaza zilei de 10 Ianuarie, a avut loc adunarea generală a impleticilor cooperativei din comuna Vinerea, raionul Oraștite. În cadrul acestei adunări, s-a preluat și adoptat statutul cooperativei, s-a ales noul comitet de conducere și s-au ales delegații pentru conferința Uniunii Cooperativei de aprovizionare și desfacere a raionului Oraștite.

De la început, adunarea generală a aprobat planul de activitate economică și planul de venituri și cheltuieli pe anul 1954. Deasemenea au fost adoptate hotărârile carele menite să ducă la îmbunătățirea activității de vită a cooperativei.

După un an de muncă rodnică

Megeam pe ulița satului, fără grabă, schimbând câte-o vorbă despre gospodăria colectivă. Noua mea cunoștință — un bărbat vârstnic, dar încă puternic — purta haine călduroase de dimie și o căciulă mîltoasă de miel negru. Vorbea rar și apăsat, așa cum îi e și mersul. Am început țara bine și gospodăria, tovarășe. Nu-i vorbă că am și muncit mult anul acesta; dar cine-a muncit a primit pâine să ajungă pe dol anu...

Corespondență din gospodăria colectivă din comuna Ștefan Vodă

În gospodărie. Așa cum se cuvine cu ocazia unui eveniment atât de însemnat în viața gospodăriei colective, comitetul de conducere a făcut o dare de seamă care a fost discutată și aprobată de adunarea generală a colectivității. În cele opt pagini, scris de o mână obișnuită mai mult cu mânuțul secerii, sunt trecute faptele cele mai de seamă din viața gospodăriei.

In interiorul ziarului:

- G. Soria — După sesiunea extraordinară a Adunării Naționale Extraord. (pag. 3-a). Punerea în funcțiune a primei părți a hidrocentralei Mingheciuar (U.R.S.S.) (pag. 4-a). Ordinca de zi a Congresului Partidului celor ce muncesc din Ungaria (pag. 4-a). Un ziar american despre susținătorii lui Mc Carthy (pag. 4-a).

Intr'o tabără de iarnă



Numeroșii pionieri și școlarii au petrecut în iarna aceasta zile frumoase de vacanță. Patinașii, schiul și întrecerile cu sânuțele au atras un mare număr de elevi. La Predeal, Govora, Sovata și în alte localități au funcționat tabere de iarnă, în care s'au recreat aproape 4000 pionieri și școlarii frunțași la învățătură.

Se desfașoară sesiunile de lucru a Consiliului Mondial al Păcii

În toate regiunile țării, în orașe și sate, mii de oameni ai muncii participă cu interes la adunările publice organizate de comitetele de luptă pentru pace pentru discutarea documentelor recente sentințiale ale Statului Mondial al Păcii. Aceste adunări oglindesc dorința puternică de pace a poporului nostru...

Grija pentru bătrâni și invalizi

În anul 1952 au fost alocate pentru plata pensiilor fonduri care depășesc suma de 584.000.000 lei, iar în anul 1953 fondul de pensii a înregistrat deasemenea o creștere simțitoare. Pensionarii au dreptul la asistența medicală gratuită. În fiecare an mii de pensionari și invalizi sunt trimiși în sanatoriile balneo-climaterice situate în cele mai pitorești locuri ale patriei noastre.

Despre ce nu se scrie în darea de seamă

Brigadierul Ion Gh. Nae, conducătorul brigăzii I-a, a intrat în gospodăria colectivă abia în toamna anului 1952. Postul țării mijloc, harnic și priceput, a reușit să închege rândurile brigăzii, să întredă munca majorității membrilor și să întredă disciplina și răspunderea personală. Despre metodele lui de conducere vorbesc ca despre lucruri dintre cele mai obișnuite.





